Stadt Erkrath
Stadt Erkrath

Ergebnisplan 2009

Bezeichnung Ansatz Ansatz Planung Planung Planung
2008 2009 2010 2011 2012

I. Ergebnis der laufenden Verwaltungstatigkeit

01 Steuern und &hnliche Abgaben 63.118.668 53.707.369  58.050.000 60.105.000 62.155.000
02 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 3.308.950 4.591.064 4.737.840 4.637.340 3.832.340
03 + Sonstige Transferertrage 818.000 673.500 673.500 668.500 668.500
04 + Offentlich-Rechtliche Leistungsentgelte 9.328.536 9.292.173 9.389.930 9.389.930 9.377.930
05 + Privatrechtliche Leistungsentgelte 732.184 748.527 750.518 752.708 755.117
06 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 1.266.027 798.198 742.198 717.198 717.198
07 + Sonstige ordentliche Ertrage 7.790.330 7.911.745 6.484.965 5.608.220 5.607.989
08 + Aktivierte Eigenleistungen 0 0 0 0 0
09 +/- Bestandsveranderungen 0 0 0 0 0
10 = Ordentliche Ertrage 86.362.695 77.722.576 80.828.951 81.878.896 83.114.074
11 - Personalaufwendungen 20.960.431 21.931.521 21.969.298 21.959.411 21.925.011
12 - Versorgungsaufwendungen 961.250 971.250 971.250 971.250 971.250
13 - Aufwendungen fir Sach- und Dienstleistungen 18.817.876 19.330.529 17.346.287 16.219.587 17.232.287
14 - Bilanzielle Abschreibungen 5.496.591 6.038.833 6.045.721 5.942.548 5.696.161
15 - Transferaufwendungen 39.532.762 37.876.255 37.582.827 37.939.227 38.111.727
16 - Sonstige ordentliche Aufwendungen 3.503.975 3.580.985 3.223.210 3.100.331 3.012.248
17 = Ordentliche Aufwendungen 89.272.885 89.729.373 87.138.593 86.132.354 86.948.684
18 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstatigkeit -2.910.190 -12.006.797 -6.309.642 -4.253.458 -3.834.610

Il. Finanzergebnis

19 + Finanzertrage 1.281.297 1.532.354 1.463.470 1.471.649 1.406.663
20 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 2.207.000 2.359.000 2.150.000 2.058.000 1.950.000
21 = Finanzergebnis -925.703 -826.646 -686.530 -586.351 -543.337
22 = Ordentliches Ergebnis -3.835.893  -12.833.443 -6.996.172 -4.839.809 -4.377.947

Ill. AuRerordentliches Ergebnis

23 + AuBerordentliche Ertrage 0 107.800 794.899 90.000 3.401.000
24 - AuBerordentliche Aufwendungen 0 85.000 85.000 85.000 85.000
25 = AuRerordentliches Ergebnis 0 22.800 709.899 5.000 3.316.000
26 = Jahresergebnis -3.835.893  -12.810.643 -6.286.273 -4.834.809 -1.061.947
27 + Ertrége aus internen Leistungsbeziehungen 0 0 0 0 0
28 - Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen 0 0 0 0 0
29 = Ergebnis -3.835.893 -12.810.643 -6.286.273 -4.834.809 -1.061.947
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